

LŐRINCI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

ÜGYRENDI BIZOTTSÁGA
2010. MÁRCIUS 22-I RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉNEK
JEGYZŐKÖNYVE

TARTALMA

- 1. Az ÉMOR-TISZK Észak-magyarországi Szakképzés-szervezési Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapszabályának módosítás**
16/2010. (III.22.) állásfoglalás
- 2. Tompa Z. Mihály Városi Kulturális Sportintézmény és Könyvtár vezetője ellen fegyelmi eljárás kezdeményezése**
- 3. Tájékoztató a személyszállítással kapcsolatos intézkedésről**
(tájékoztató)

J E G Y Z Ó K Ö Y V

Készült: a Lőrinci Községi Házban Lőrinci Város **Önkormányzata** Képviselő-testületének **Ügyrendi Bizottsága 2010. március 22-i rendkívüli** ülésén.

<u>Jelen vannak:</u>	Pálinkás Péter	bizottság elnöke
	Szendrő Ferenc	bizottság tagja
	Szűcs Sándor	bizottság tagja
	Rimár Zoltán	bizottság külsős tagja
	Rab Gyula	bizottság külsős tagja
	Husanyicáné Érsek Enikő	képviselő
	Jánosi László	képviselő
	Daróczi Sándor	PB tag
	Tompa Z. Mihály	intézményvezető
	Víg Zoltán	polgármester
	Peterke Zoltán	alpolgármester
	Sárosi Károly	alpolgármester
	Román Ernő	aljegyző
	Érsekné Mosóczi Mária	irodavezető

Pálinkás Péter – bizottság elnöke – köszönti a bizottság tagjait, a meghívott és megjelent vendégeket. Megállapítja, hogy 5 fő bizottsági tag jelen van, a bizottság határozatképes, a rendkívüli ülést megnyitja.

Javasolja, hogy a meghívó szerinti napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra, melyet a bizottság **egyhangúlag** elfogadott.

I. NAPIRENDI PONT

Az ÉMOR-TISZK Észak-magyarországi Szakképzés-szervezési Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapszabályának módosítása (Előterjesztés írásban csatolva.)

Pálinkás Péter – a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Az Ügyrendi Bizottság – **5 igen szavazattal** – a következő **állásfoglalást** hozta:

16/2010. (III. 22.) Ügyrendi Bizottság állásfoglalása

Az ÉMOR-TISZK Észak-magyarországi Szakképzés-szervezési Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapszabályának módosításáról

Az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az **ÉMOR-TISZK Észak-magyarországi Szakképzés-szervezési Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Zártkörűen Működő Részvénytársaság** alapszabályának módosításáról szóló előterjesztést és azt egyhangúlag elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

II. NAPIRENDI PONT

Városi Kulturális, Sportintézmény és Könyvtár intézményvezetője ellen fegyelmi eljárás lefolytatása

Tompa Z. Mihály – a Városi Kulturális, Sportintézmény és Könyvtár intézményvezetője – a napirendi pont tárgyalására zárt ülés tartását kéri.

Pálinkás Péter – szavazásra bocsátja ügyrendi kérdésben az intézményvezető úr indítványát.

Az Ügyrendi Bizottság – **5 igen szavazattal** – a következő állásfoglalást alakította ki.

Az Ügyrendi Bizottság ügyrendi kérdésben hozott állásfoglalása

Zárt ülés tartásáról

Az Ügyrendi Bizottság döntött arról, hogy a 2010. március 11-i rendkívüli ülésén a II. napirendi pontot - **a Városi Kulturális, Sportintézmény és Könyvtár intézményvezetője ellen fegyelmi eljárás lefolytatásáról** – zárt ülés keretében tárgyalja meg.

A zárt ülést követően a nyílt ülés folytatása:

III. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a szemétszállítással kapcsolatos intézkedésről (Tájékoztató írásban csatolva.)

Pálinkás Péter – bizottság elnöke – az előterjesztés mellékletében szerepel a bizottság kérése, hogy az AVE Kft. készítsen egy tervet ~~arra~~ ~~arról~~ vonatkozóan, hogy 2010-ben hogyan fogják áthidalni az ünnepnapokra eső hulladékszállítást. Kerestem ezzel kapcsolatosan olyan jogszabályt, ami arra vonatkozik, ~~hogy~~ ~~hogy~~ ünnepnapon is kell

végezni a szolgáltatást, de ilyen nincs. Találtam viszont olyat, hogy Győrben, Veszprémben ünnepnapokon is elszállítják a szemetet, de találtam olyat is, ahol szüneteltetik ünnepnapokon a szolgáltatást, és más napokon végzik el a hulladékszállítás pótlását.

Rab Gyula – bizottság külsős tagja – elnök úrnak igazán van, ezt mindig az önkormányzat és a szolgáltató rögzíti szerződésben. A törvény nem szabja meg, hogy mely napokon legyen ez a szolgáltatás. Nagyon hiányosnak tartom az önkormányzatnál meglévő megállapodást, ami 2001-ben kötött az AVE jogelődjével, a BDT-vel, ami nagyon nem felel meg a 2001-ben belépett törvénynek és hulladékgazdálkodási törvényeknek. Tehát 2003-tól új szerződést kellett volna kötni a szolgáltatóval, ami a törvényi feltételeknek megfelel. Jegyző úrnak januárban már benyújtottam az erre vonatkozó jogszabályokat, ezért most javaslom aljegyző úrnak, hogy nézzük át ismét, hogy a Lőrinci Önkormányzat és a jelenlegi szolgáltató között a megállapodás a hulladékgazdálkodási 2000-es törvénynek megfelel-e, vagy esetleg átdolgozásra, vagy módosításra szorul ez a része.

Román Ernő – aljegyző – reagál a felvetésekre: a szerződést valóban 2001. december 17-én fogadta el a testület. Köszönöm Rab úr segítségét, el is fogadom. Ezt a szerződést még nem tudtam alaposabban átnézni, ehhez a jogszabályt hozzá kell tenni, pontosan ki kell dolgozni, és próbáljuk úgy korigálni, hogy maximálisan megfeleljen a jogszabályoknak.

Pálinkás Péter – a napirendi ponthoz több hozzászólás nem lévén, kéri a bizottságot, hogy a tájékoztatót vegye tudomásul.

Az Ügyrendi Bizottság a tájékoztatót tudomásul vette.

Pálinkás Péter – több napirendi pont nem lévén, megköszöni a részvételt és az ülést lezárja.

K.m.f.


Pálinkás Péter
 Ügyrendi Bizottság elnöke

Fodor Lászlóné

.....
 jkv. vezető